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ВСТУП 

Актуальність теми. Два роки і десять місяців Джон Фітцджеральд 

Кеннеді перебував на посаді президента США. Цьому передувала його 

тривала боротьба з політичними суперниками з республіканської і 

демократичної партій. Дорога Кеннеді в Білий дім була не з легких, 

трагічним виявився і кінець шляху молодого президента. За свій 

президентський термін йому довелося зіткнутися з зовнішньополітичними 

напруженням – невдалою посадкою в затоці Свиней, Берлінською кризою, 

Карибською кризою, втручанням США в громадянську війну у В'єтнамі. 

Ім'я цього президента досі приковує увагу читачів в силу свого 

чарівного вигляду, асоціативністю з новим кордоном в американській історії 

і, звичайно ж, з трагічним кінцем життя Джона Кеннеді. Жоден інший 

президент ХХ століття так глибоко не проникав в колективну свідомість 

американців. Натхнення Кеннеді, молодий погляд на світ говорив про 

перехід до нового покоління. Протягом майже всього його перебування в 

Білому домі опитування громадської думки показували, що рівень довіри до 

президента становив 70% і більше.  

Вже понад півстоліття точаться різні розмови та ведуться різноманітні 

дослідження біографами життя Джона Кеннеді, розкривають різні потаємні 

сторони життя 35-го президента Сполучених Штатів, які доводять 

неоднозначність його особи: зв’язок з нечистими на руку колами тощо. 

Можна вірити цьому або затято заперечувати, одне не можна заперечити, що 

постать Джона Кеннеді – це яскрава особа, яка зробила чималий внесок в 

політичне, економічне та, навіть, світоглядне життя як своєї країни, так і 

світу в цілому. 

За короткий період президентства (1036 днів) Дж. Кеннеді виявив себе 

видатним державним діячем, людиною з широкими і нестандартними 

поглядами. Неабиякий інтерес представляє і те, що Кеннеді був пршим і поки 

що єдиним в історії США президентом-католиком. Навколо його імені до 

цього часу старанно ховалися любовні пригоди Кеннеді, наприклад, з 
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Мерилін Монро та багатьма іншими жінками. Він увійшов в історію як один 

із найталановитіших і найяскравіших найхаразматичніших керівників 

Американської держави. Однак в даній роботі авторка спробує розкрити його 

як людину, політика та президента. 

Об'єктом дослідження є внутрішня та зовнішня політика США1960-

1963 років. 

Предмет дослідження: особливості становлення Дж. Кеннеді як 

політика та президента, внутрішня та зовнішня політика у різних сферах за 

часів президенства Дж. Кеннеді, вплив його політики на міжнародну та 

внутрішньодержавну арену. 

Мета даної роботи проаналізувати шлях Дж. Кеннеді до політичної 

діяльності та проаналізувати його внутрішню та зовнішню політику. Для 

досягнення цієї мети виділимо завдання: 

- проаналізувати життя Дж. Кеннеді від народження до політики; 

- охарактеризувати політичну кар’єру майбутнього президента; 

- дослідити передвиборну боротьбу майбутнього президента; 

- розглянути як формувалася адміністраційна команда Джона Кеннеді; 

- ознайомитися з організаційними моменти в роботі адміністрації; 

- вивчити основні напрямки зовнішньої політики Дж. Кеннеді, щодо 

спорудження Берлінської стіни, Карибської кризи, Вєтнаму та 

латиноамериканських країн; 

- висвітлити основні версії вбивста Джона Кеннеді; 

- розкрити значення правління Дж. Кеннеді у міжнародному та 

національному житті США. 

Хронологічні рамки роботи з 29 травня 1917 року, коли Кеннеді 

народився, до 1963 року – смерті президента. 

Географічні межі дослідження охоплюють територію США та 

поширюються на території СРСР, Європи, Латинської Америки та 

регіону південно-східної Азії. 
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Наукова новизна роботи полягає у спробі грунтовно розкрити основні 

віхи життя Джона Кеннеді, як людини, політика та президента. Авторка 

використала широку джерельну базу з цих проблем, врахувала здобутки 

вітчизняної та зарубіжної фахової літератури, що дало змогу повніше 

висвітлити як формувалася адміністрація 35 президента США Джона 

Фіцджеральда Кеннеді та його зовнішньополітична діяльність. 

Методологічною основою магістерської роботи є принцип 

об'єктивізму та плюралізму. Авторка намагається уникати односторонніх, 

поверхово аргументованих оцінок, і способом уникнення цих 

упередженостей є використання таких методів дослідження як аналітичний, 

порівняльний, описовий, статистичний. Магістрантка дотримувалась 

принципів історизму та об’єктивізму. 

Практичне значення. Матеріали даної роботи можуть бути 

використані при викладанні курсу всесвітньої історії в загальноосвітніх 

навчальних школах та можуть застосовуватися у навчально-педагогічній 

практиці шкіл, училищ. Крім того, матеріали роботи підійдуть також для 

підготовки студентів історичних факультетів до семінарських та практичних 

занять з нової історії країн Європи та Америки. 

Робота пройшла попередній захист на кафедрі Всесвітньої історії 

Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка. 

Структура роботи. Магістерська робота складається зі вступу, 

чотирьох розділів, дванадцяти підрозділів, висновків до кожного розділу, 

загальних висновків, списку використаних джерел та літератури. 
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ВИСНОВКИ 

Джон Кеннеді був вибраний президентом в листопаді 1960 року. Його 

брат, Роберт Кеннеді, який був керівником виборчої кампанії, став міністром 

юстиції. 20 січня 1961 року Джон Кеннеді прийняв присягу і став таким 

чином 35-м президентом США. Джон Кеннеді виступав за поліпшення 

відносин між США і СРСР, але його правління було також відмічене 

великими кризами: у затоці Свиней (жовтень 1961 р.), будівництвом 

берлінської стіни, Карибською кризою (жовтень 1962 р.).  

З командою Джона Фітцджеральда Кеннеді в Білий дім увійшли новий 

дух і новий стиль. Кеннеді був хорошим організатором, лідером, про це 

говорить створений ним злагоджено і чітко діючий апарат з проведення 

виборчої кампанії, а згодом створена талановита адміністрація США. Джон 

Кеннеді почав формування адміністрації з абсолютно чистого аркуша. 

Американська політика не передбачає «тіньового кабінету» в партії з влади. 

Формуючи свою адміністрацію, Джон Кеннеді не запропонував 

головних постів людям найближчого оточення, він розумів, що керувати 

ними буде складніше. У той же час президент не обирав «маріонеток», які б у 

всьому підкорялися наказам, Кеннеді шукав сильних особистостей, що 

володіють глибоким складом розуму, мають свою думку і здатність швидко 

приймати рішення в складній ситуації. Співробітники відзначали, що у нього 

був просто талант, свого роду інстинкт у визначенні перспектив тієї чи іншої 

особи, його мотивів включитися в діяльність адміністрації. 

Створюючи свій уряд, Джон Фітцджеральд Кеннеді не мав ніякої 

політичної обмеженості, він не мав певних рамок з приводу того чи іншого 

кандидата. На підставі цього та інших факторів вийшла досить яскрава і 

талановита адміністрація.  

В результаті дослідження можна виділити особливості адміністрації 

тридцять п'ятого президента США: 

1. Кеннеді відчував себе вільно в формуванні кабінету, так як спочатку 

не передбачалося певного набору кадрів. 
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2. Великою особливістю набору осіб було те, що на важливі пости було 

призначено багато академіків і вчених. Вся команда була утворена 

теоретиками, які мали хороший досвід. У літературі адміністрацію Кеннеді 

часто називають «мозковий трест». Адже саме при адміністрації Кеннеді 

були зроблені спроби перекваліфікації робочої сили, приділялася чимала 

увага освіті. 

3. Це була наймолодша адміністрація в ХХ столітті. Лютер Ходжес був 

єдиним її членом, який народився до 1900 року. 

4. Кеннеді формально розділив свою адміністрацію на людей, що 

займають високі пости, з чіткими обов'язками і радників з широкими 

повноваженнями, без суворої відповідальності. Макджорж Банді, Теодор 

Соренсон, Артур Шлезінгер-молодший, Кеннет О'Донелл – люди, з якими 

протягом усього перебування в Білому домі Джон радився з найважливіших 

питань зовнішньої та внутрішньої політики, називаючи їх «мій 

інтелектуальний банк». 

5. Найбільш важливі пости були висунуті представником Уолт-

стрітським угрупуванням – Робертом Ловеттом. Це не маловажливий факт, 

так як на Уолт-стріт спиралися свого часу Теодор Рузвельт, Гаррі Трумен і 

Дуайт Ейзенхауер. 

Проведення реформ в зовнішній і внутрішній політиці не були б 

можливі без адміністрації, в якій були особи нового часу, зі свіжими силами, 

які є «знавцями» своєї справи. Соціально-економічна політика нової 

адміністрації передбачала широку програму здешевлення житла, підвищення 

заробітної плати, продовження терміну на виплату допомоги по безробіттю, в 

1962 році вперше був прийнятий закон, який поставив завдання підготовки 

державою перекваліфікації робочої сили. У 1963 році уряду вдалося провести 

через конгрес закони про федеральні асигнування на цілі вищого та 

професійно-технічного навчання. Не можна не відзначити спробу 

адміністрації Кеннеді домогтися надання рівних цивільних прав чорному 

населенню, в червні 1963 р. був внесений до конгресу перший білль про 
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громадянські права. У зовнішній політиці після Карибської кризи політичні 

кола вирішили, що потрібно розряджати атмосферу. Кеннеді проголосив, що 

відтепер всі проблеми потрібно намагатися вирішувати мирними засобами. У 

серпні 1963 року США, Великобританія і СРСР уклали договір, про заборону 

випробувань ядерної зброї в атмосфері, в космічному просторі і під водою. 

Не використавши можливість придушити силою революцію на Кубі, 

адміністрація Кеннеді, вочевидь, вирішила реабілітуватися у В’єтнамі. 

Американська військова присутність у цій країні при Кеннеді наростала так 

стрімко, що незабаром США виявилися втягнутими у повномасштабну війну, 

за участь у якій заплатили життям понад 50 тисяч американських 

військовослужбовців. До речі, жертви виявилися марними – зупинити 

комунізм у В’єтнамі так і не вдалося. 

Однак політика «Нових рубежів», зміни у зовнішній політиці не були 

зустрінуті настільки позитивно. Значна частина вищого військового 

командування і консервативні кола засудили ініціативи Кеннеді. Вони 

звинувачували президента в ослабленні військового потенціалу США, в зраді 

національних інтересів, а 22 листопада 1963 року президент був убитий. 

Похорон Джона Кеннеді, 35-го президента США, пройшли 25 

листопада 1963 року в Вашингтоні (Фото 4). Траурна меса була відслужена в 

кафедральному соборі Св. Матвія, після чого Кеннеді був похований на 

Арлінгтонському кладовищі, де був запалений Вічний вогонь в його честь. 

Формуючи зовнішню і внутрішню політику, вирішуючи певні питання, 

розширюючи рубежі, президент практично у всіх питаннях користувався 

знаннями, ідеями та можливими варіантами вирішення певних завдань саме 

своїх співробітників. 

Сформувавши власний кабінет в Білому домі в Кеннеді повернувся до 

досвіду Франкліна Рузвельта, але ще більш розширив його, поклавши 

початок президентської влади як свого роду колективного інституту, в якому 

беруть участь поряд з главою виконавчої влади і інші особи.  
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